Press Release

2020大中华区人才管理最佳实践评选暨颁奖典礼盛大揭幕！ 
  
【2020年8月7日，上海】aTalent 与 Cornerstone OnDemand 及 Saba 作为主办方，HRflag 合作承办、法国里昂高商学院作为独家学术支持机构、美通社作为战略媒体合作伙伴，共同启动的2020大中华区人才管理最佳实践评选于8月5日在上海浦东丽思卡尔顿重磅举行。 
 
本次评选共吸引了超过 180 家公司申请，200 个项目，共来自 13个国家/地区，其中  90%  来自 G20 国家、47% 为《财富》世界 500 强公司。参与本次评选的公司共覆盖了 16 个行业 ，其中，超过 30% 的申请企业拥有  25000+  员工，47%  的企业拥有  10000-25000  名员工，23% 的企业拥有  2000-10000  名员工。 
 
聚焦卓越，引领未来 
在人才经济时代的进展下，越来越多的企业认识到人才管理正在成为企业的核心竞争力。以下企业从近两百家企业中脱颖而出，凭借出色的人才管理创新项目荣膺本次评选大奖： 
· 金光集团（APP）荣获2020企业大学最佳实践奖 
· 华晨宝马（BMW）荣获2020 候选人关系管理AI应用最佳实践奖 
· 中国银行（BOC）荣获2020 学习变革最佳实践奖 
· 仲利国际租赁有限公司（Chailease）荣获2020 私有云绩效管理最佳实践奖 
· 福特汽车中国（Ford）荣获2020 人才招募最佳实践奖 
· Grab荣获2020 HRSSC入职平台最佳实践奖 
· 海康威视（Hikvision）荣获2020 私有云学习平台最佳实践奖 
· 洲际酒店集团（IHG）荣获2020人才校准及盘点最佳实践奖 
· 灵北（北京）医药信息咨询有限公司（Lundbeck）荣获2020企业大学最佳实践奖 
· 中美联泰大都会人寿保险有限公司（MetLife）荣获2020 人才招募最佳实践奖 
· 美高梅中国荣获2020 亚太地区数字化学习最佳实践奖 
· 太古可口可乐（Swire Coca-Cola）荣获2020员工体验最佳实践奖 
· Samsung Business Academy荣获2020亚太地区外部培训学习平台最佳实践奖 
· 施维雅中国（Servier）荣获2020学习变革最佳实践奖 
· 国家核电技术公司（上海核工程研究设计院）荣获2020私有云人才管理最佳实践 
· 泰万盛（Thai Union）荣获2020亚太地区员工体验最佳实践奖 
 
 
金光集团（APP）荣获2020企业大学最佳实践奖。该奖项主要表彰获奖企业在企业大学，充分展现出战略发展和人力资源管理领域与国内事业单位管理创新的有机结合。是有效的学习型组织实现手段，体现了完美的人力资源培训体系。该奖项由法国里昂商学院全球人力资源与组织研究中心联席主任唐秋勇先生宣布并颁发。 
 
华晨宝马（BMW）荣获2020 候选人关系管理AI应用最佳实践奖。该奖项主要表彰获奖企业将AI技术运用到企业候选人关系管理的实际场景中的技术解决方案及实践智慧。伴随着AI技术的日益强大，在企业实践应用中也为企事业管理带来了全新的视界。该奖项由 HRflag 总经理董炯炯先生宣布并颁发。 
 
中国银行（BOC）荣获2020 学习变革最佳实践奖。该奖项主要表彰获奖企业在学习变革实践中的杰出表现。企业学习是企业面临人才结构升级过程中的必经之路，通过对于内容及形式的创新，变革传统的学习模式，中国银行为员工提供更为优质的学习发展平台，打造科学有效的企业育才体系。该奖项由 aTalent 公司副总裁客户成功总经理，何文刚先生宣布并颁发。 
 
仲利国际租赁有限公司（Chailease）荣获2020 私有云绩效管理最佳实践奖。该奖项主要表彰获奖企业在私有云绩效管理实践中的重要成就。企业信息资源整合和利用，通过云平台充分响应企业绩效管理的方案落实，实现管理代价和数据资源的合理化发布。企业绩效管理的方案落实，实现管理代价和数据资源的合理化发布。该奖项由 HRflag 总经理董炯炯先生宣布并颁发。 
 
福特汽车中国（Ford）荣获2020 人才招募最佳实践奖。该奖项主要表彰获奖企业在人才招募过程实践中有着突出表现。在激烈的人才争夺战中，福特汽车中国调整自身在人才招募过程中的策略，立足企业深层需求，寻猎多元化、国际化的人才架构。该奖项由 aTalent 公司副总裁 Kevin Xia 先生宣布并颁发。 
 
Grab荣获2020 HRSSC入职平台最佳实践奖。该奖项主要表彰获奖企业在HRSSC入职平台构建上的杰出表现。在数字化浪潮席卷全球的当下，构建HRSSC平台是人力资源战略转型的热点，在更为专业、高效的平台实践应用过程中，体现了企业在共享创新上的全新突破。该奖项由 aTalent 公司副总裁 Kevin Xia 先生宣布并颁发。 
 
海康威视（Hikvision）荣获2020 私有云学习平台最佳实践奖。该奖项主要表彰获奖企业在私有云学习平台实践中的重要成就。企业通过构建私有云体系，让企业学习平台达到效能最优化，打造整合性、敏捷性、高可用性和高性能的学习平台。该奖项由法国里昂商学院全球人力资源与组织研究中心联席主任唐秋勇先生宣布并颁发。 
 
洲际酒店集团（IHG）荣获2020人才校准及盘点最佳实践奖。该奖项主要表彰获奖企业在人才校准及盘点实践中的重要成就。在人才盘点中，HR基于业绩、能力、潜力等针对企业实际情况的核心结果数据进行了分析，及时调整人才梯队及架构，优化组织结构，是考验专业性和战略高度的舞台。该奖项由 Cornerstone OnDemand 亚洲区战略客户经理 Carrie Thompsett 通过视频宣布，由 aTalent 公司副总裁客户成功总经理，何文刚先生现场颁发奖项。 
 
灵北（北京）医药信息咨询有限公司（Lundbeck）荣获2020企业大学最佳实践奖。该奖项主要表彰获奖企业在企业大学，充分展现出战略发展和人力资源管理领域与国内事业单位管理创新的有机结合。是有效的学习型组织实现手段，体现了完美的人力资源培训体系。该奖项由法国里昂商学院全球人力资源与组织研究中心联席主任唐秋勇先生宣布并颁发。 
 
中美联泰大都会人寿保险有限公司（MetLife）荣获2020 人才招募最佳实践奖。该奖项主要表彰获奖企业在人才招募过程实践中的突出表现。在激烈的人才争夺战中，企业需要调整自身在人才招募过程中的策略，立足企业深层需求，寻猎多元化、国际化的人才架构。该奖项由 aTalent 公司副总裁 Kevin Xia 先生宣布并颁发。 
 
美高梅中国荣获2020 亚太地区数字化学习最佳实践奖。该奖项主要表彰获奖企业在数字化学习过程实践中的突出表现。纷至沓来的前沿科技，颠覆性地改变了企业的生存环境。数字化学习型组织已成为了无数企业所共同关注的重大命题。企业应在数字化转型的过程中，具备高员工参与度，重体验重实践。该奖项由 aTalent 公司副总裁 Kevin Xia 先生宣布并颁发。 
 
太古可口可乐（Swire Coca-Cola）荣获2020员工体验最佳实践奖。该奖项主要表彰获奖企业在员工体验上的优质实践。员工体验对于团队的成功是极为重要的。获奖机构注重员工的体验变化，感知反馈，调整员工痛点问题，通过配套的企业文化与整体制度激发员工的激情与想象力。该奖项由 Cornerstone OnDemand 亚洲董事总经理 Kartik Krishnamurthy 先生通过视频宣布，由 aTalent 公司副总裁客户成功总经理，何文刚先生现场颁发。 
 
Samsung Business Academy荣获2020亚太地区外部培训学习平台最佳实践奖。该奖项主要表彰获奖企业在外部培训学习平台上的优质实践。随着企业培训对于内容上的要求日益增高，企业选择多样化的 专业领域学习的整合，将高水准的员工培训内容交付到专业的平台上，为员工提供更具深度的模块化学习体验。该奖项由Cornerstone OnDemand 亚太区联盟与伙伴关系负责人 Dina Ding 女士通过视频宣布，由aTalent 公司产品策略总监 Philippe Mesnildrey 先生现场颁发。 
 
施维雅中国（Servier）荣获2020学习变革最佳实践奖。该奖项主要表彰获奖企业在学习变革实践中的杰出表现。企业学习是企业面临人才结构升级过程中的必经之路，通过对于内容及形式的创新，变革传统的学习模式，为员工提供更为优质的学习发展平台，打造科学有效的企业育才体系。该奖项由 aTalent 公司副总裁客户成功总经理，何文刚先生宣布并颁发。 
 
国家核电技术公司（上海核工程研究设计院）荣获2020私有云人才管理最佳实践。该奖项主要表彰获奖企业在私有云人才管理实践中的重要成就。人力资源管理与私有云技术结合的人才管理体系，要求组织顺应市场变革，以充分激发人才在组织运行中的效用，达到数字化、精细化、专业化发展业态。该奖项由法国里昂商学院全球人力资源与组织研究中心联席主任唐秋勇先生宣布并颁发。 
 
泰万盛（Thai Union）荣获2020亚太地区员工体验最佳实践奖。该奖项主要表彰亚太地区企业在员工体验的优秀实践。企业面对人才，将员工体验设计成企业管理工作中的重心，有助于员 工自身感受和自我价值的实现。挑战和安全感协同作用于工作催使人自我进化，从而推动企业组织的健康成长，打造优质雇主品牌。该奖项由aTalent 公司产品策略总监 Philippe Mesnildrey 先生宣布并颁发。 
 
 
颁奖典礼由 aTalent 公司副总裁客户成功总经理，何文刚先生致开场辞，与嘉宾分享了后疫情下人才管理新思路；来自法国里昂商学院全球人力资源与组织研究中心联席主任的唐秋勇先生现场在现场带来了《基石碎裂与XY翻转-人才管理的新思维》主题演讲。来自 Cornerstone的亚洲区域董事总经理 Kartik Krishnamurthy 先生也通过视频表达了对本次评选的高度展望。 
 
本次活动还特别增设了晚宴环节，是一场人才管理领域的高端社交晚宴，旨在为在场的优秀企业代表们提供一个轻松的交流平台，共同探讨创见，助力推动未来人力资源服务的发展态势。 
 
 
 
关于2020大中华区人才管理最佳实践大奖 
aTalent 与 Cornerstone OnDemand  及 SABA 作为主办方，HRflag 合作承办、法国里昂高等商学院作为独家学术支持机构、美通社作为战略媒体合作伙伴，共同启动 2020大中华区人才管理最佳实践评选，旨在促进和推动中国人力资源管理行业在人才管理领域的发展与变革。 
  
Cornerstone OnDemand, aTalent 及各合作伙伴将积极推动高效、智慧、责任型的人力资源服务态势，期待着给广大人才工作者提供洞察，探讨创见，为经济的复苏、发展尽绵薄之力。通过此次评选，着力表彰在浮动的经济浪潮下，全面应用新兴技术成功实现人力资源数字化的典范企业，引领创新变革下的人才管理时代风向标。 
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